

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

Ереван,
Армянская ССР

от 12 СЕН 39 7

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Вдоль восточного продолженного проспекта Сталина восточном огромное здание Государственного театра оперы и балета им. Спендиарова.

Внутри этого монументального здания заканчиваются последние отделочные работы.

На сцене, которая уже полностью механизирована, непрерывно идут репетиции коллектива театра, с огромным энтузиазмом готовящегося к декаде армянского искусства в Москве. Сцена Ереванского оперного театра по своим размерам больше сцены Филлала Большого театра. Ее ширина — 40 метров, а глубина — 20 метров. Как известно, сценическая площадка может служить одновременно двум театрам: зимнему и летнему.

Перед сценой полукругом расположился оркестр на 110 человек. Прекрасно звучат в новом театре оркестр, голоса певцов; это свидетельствует о том, что проектировщиком и строителями соблюдены все условия акустики. Другим достоинством является то, что, где бы ни сидел зритель, перед ним прекрасно видна сцена.

В самом зрительном зале заканчивается настил паркета. Полностью отделан потолок, богато разукрашенный

орнаментами. Высота его от зрительного зала 18 метров. Зал рассчитан на 1800 зрителей и состоит из партера, амфитеатра, яруса, и 20 лож.

Строются из агверанского розового мрамора широкие лестницы, ведущие из вестибюля в фойе. Фойе и променвауары опоясывают полукругом зрительный зал.

Первого ноября Ереванский деревообделочный комбинат имени Куйбышева одает театру обитые бархатом мягкие откидные кресла, бархатом драпированы боковые стены и окна над ярусом. Много удобств предусмотрено для артистов: выделены просторные репетиционные залы, артистические комнаты. Электрооборудование для театра заказано мастерским Метростроя.

Сейчас рассчитывается театральная площадь; на ее планировку пока отпущено 300 тысяч рублей.

Здание нового театра будет готово 7 ноября — в день XXII годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции. В новом здании будет работать опера, после ее возвращения с декады в Москве.

Это будет новым радостным днем не только для работников театра, но и для всех трудящихся Еревана.